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Με τους φίλους της ΝΙΚΗΣ στο Αίγιο συναντήθηκε χθες το απόγευμα 9-3-24 ο πρόεδρος του Κινήματος Δημήτρης Νατσιός, ο οποίος συνοδευόταν από τον βουλευτή Αχαΐας Σπύρο Τσιρώνη και τους υποψηφίους Ευρωβουλευτές Νίκο Αναδιώτη και Φώτη Ηλιόπουλο οι οποίοι κατάγονται από την περιοχή.



«Πρέπει να φύγει από την αντίληψη του λαού ότι για να κυβερνήσεις τον τόπο πρέπει να είσαι Μητσοτάκης,...                
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                Σαν σήμερα 13 Μαρτίου 1956 πέφτει ηρωικά μαχόμενος ο αγωνιστής της Ένωσης, Γεώργιος Μιχαήλ
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                    Γεώργιος Μιχαήλ (Γονείς: Μιχαήλ Κωνσταντίνου και Θεοδόσα Μιχαήλ, Αδέλφια: Κυριακού, Ελένη, Ανδρέας) γεννήθηκε στο χωριό Κισσόνεργα, της επαρχίας Πάφου, στις 26 Οκτωβρίου 1939. Τελείωσε το δημοτικό σχολείο Κισσόνεργας και, όταν σκοτώθηκε, ήταν μαθητής στο Λύκειο Πάφου. Κατά το διάστημα των θερινών διακοπών εργαζόταν σε οικοδομικές εργασίες, συμβάλλοντας στα οικονομικά της οικογένειάς του, ως ο μεγαλύτερος γιος.

Με την έναρξη του...                
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                Τουλάχιστον 31.184 Παλαιστίνιοι έχουν σκοτωθεί σε ισραηλινά πλήγματα στην Γάζα
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Τουλάχιστον 31.184 Παλαιστίνιοι έχουν σκοτωθεί και 72.889 έχουν τραυματιστεί σε ισραηλινά πλήγματα από τις 7 Οκτωβρίου στη Γάζα, όπως ανέφερε το υπουργείο Υγείας της Γάζας σε σημερινή του ανακοίνωση.
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                Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων του Αγίου Νικηφόρου του Ομολογητού, Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως
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                    Μετά το τέλος της εικονομαχίας και την αναστήλωση των ιερών εικόνων, με αίτηση του Πατριάρχη Μεθοδίου (842 - 846 μ.Χ.) στους βασιλείς Μιχαήλ και Θεοδώρα , ενεκρίθη η ανακομιδή του λειψάνου του Αγίου Νικηφόρου στη βασιλεύουσα και αναγνωρίστηκε σαν ένας από τους ενδοξότερους αθλητές της Ορθοδοξίας. Μάλιστα, η βασίλισσα παραχώρησε και βασιλικό πλοίο, με το οποίο ο Πατριάρχης Μεθόδιος...                


                
                    Διαβάστε περισσότερα
                

            


        


        
        
            
                Βροχές σε όλη τη χώρα με τοπικές καταιγίδες
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Ο καιρός σήμερα Τετάρτη 13 Μαρτίου θα είναι βροχερός σε όλη τη χώρα. Οι άνεμοι θα έχουν ένταση μέχρι 6 μποφόρ, φέρνοντας και αφρικανική σκόνη. Η θερμοκρασία θα φτάσει έως τους 19 βαθμούς Κελσίου.



Ο καιρός σήμερα σύμφωνα με την πρόγνωση της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας (ΕΜΥ): Στα δυτικά, τα βόρεια και την Κρήτη, νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές ή...                
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                Διαμαρτυρία της Πανελλήνιας Ένωσης Θεολόγων για την αφίσα του Ντοκυμαντέρ της Ελίνας Ψύκου «Αδέσποτα Κορμιά»
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



ΠΡΟΣΤην Δ/ντρια του 26ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης κ. Ελίζ ΖαλαντόΑξιότιμη κ. Ζαλαντό,Τα μέλη της Πανελλήνιας Ενώσεως Θεολόγων, με κάθε σεβασμό στο δημιουργικό έργο που επιτελεί, εδώ και αρκετά χρόνια, το Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ στην πόλη της Θεσσαλονίκης, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την βαθιά αγανάκτηση και την έντονη αντίθεσή μας για την αφίσα της ταινίας της σκηνοθέτιδας Ελίνας Ψύκου...                
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24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα με αδέσμευτη εθνικιστική ενημέρωση    τηλ: 2103611590επικοινωνία: info@elkosmos.gr  
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